Test 3, geometrie, clasa a VIII-a B, nr. 1, 10.03.2011
(4p) oficiu
	
	

	1.
	În figura alăturată este ilustrată schematic schiţa unui căprior a unei şarpante (scheletul din lemn a acoperişului) – absolut toate segmentele de pe figură sunt din lemn.
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 Pentru a avea o rezistenţă mai mare se adaugă grinzile MN, AD, NQ şi MR.  Fie punctul P situat pe AD astfel încât patrulaterul MNQR să fie un pătrat. 

 AP = x (x este o distanţă exprimată în decimetri; 
[image: image2.wmf]60

0

<

<

x

). 
	[image: image3.png]BBBBB





	a)
	(1p) Exprimaţi în funcţie de x, lungimea lui MN. 
	

	b)
	(1p) Aflaţi valoarea lui x astfel încât MNQR să fie pătrat.
	

	c)
	(1p) Dacă 
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, aflaţi lungimea lui AC.

	d)
	(1p) Pentru confecţionarea acestui căprior s-au cumpărat 2 grinzi a câte 7 m fiecare,  3 grinzi a câte 6 m fiecare şi o grindă de 3 m. Să se demonstreze că această cantitate este suficientă pentru realizarea construcţiei.



	2.
	În figura alăturată este reprezentat schematic un adăpost antiaerian din beton cu pereţii groşi 
de 2 m.  ABCDA`B`C`D` şi MNOPM`N`O`P` sunt paralelipipede dreptunghice.  MN = 20 m, MP = 10 m, OO` = 3 m.
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	a)
	(1p) Să se afle volumul de beton necesar construcţiei ştiind că există o uşă de intrare în formă de pătrat cu latura de 2 m.
	

	b)
	(1p) Verificaţi dacă în adăpost poate să încapă o vergea lungă de 22,6 m.
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